

ПЛАН

**заходів щодо удосконалення стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних працівників
Міністерства охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурних підрозділів з питань охорони
здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, підприємств, установ та
організацій, що належать до сфери управління МОЗ, підприємств,
які залучаються МОЗ до виконання мобілізаційних завдань на 2021 рік**

№ п/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці (координація заходів)	Термін виконання
1	2	3	4
1	Надання методичної допомоги та забезпечення методичними матеріалами з питань військового обліку призовників і військовозобов'язаних Міністерства охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОЗ, підприємств, які залучаються МОЗ до виконання мобілізаційних завдань.	Сектор мобілізаційної роботи.	постійно
2	Доведення до відома керівників Міністерства охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОЗ, підприємств, які залучаються МОЗ до виконання мобілізаційних завдань, а також контроль за виконанням Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період	Сектор мобілізаційної роботи.	I квартал

	мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 № 12.		
3	Здійснити контроль за станом військового обліку призовників і військовозобов'язаних, які працюють у сфері охорони здоров'я відповідно до Плану перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних працівників Міністерства охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОЗ, підприємств, які залучаються МОЗ до виконання мобілізаційних завдань на 2021 рік, відповідно до Плану перевірок на 2020 рік, затвердженого наказом МОЗ від 06.02.2020 № 267 «Про стан військового обліку за 2019 рік та завдання на 2020 рік у сфері охорони здоров'я».	Сектор мобілізаційної роботи.	протягом року
4	Забезпечити контроль за оформленням (переоформленням) відстрочок військовозобов'язаним, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час, що працюють на підприємствах, в установах та організаціях, яким встановлені мобілізаційні завдання.	Сектор мобілізаційної роботи, Управління по роботі з персоналом.	I квартал 2020 року
5	Проведення збору працівників з питань мобілізаційної роботи, (осіб відповідальних за ведення військового обліку та бронювання) Міністерства охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій спільно з представниками Генерального штабу Збройних Сил України Міністерства оборони України.	Сектор мобілізаційної роботи.	листопад
6	Вжиття заходів щодо організації підвищення кваліфікації (навчання) мобілізаційних (кадрових) працівників з питань організації та ведення військового обліку.	Сектор мобілізаційної роботи, Управління по роботі з персоналом, Міністерство охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, підприємства, установи	постійно

		та організації, що належать до сфери управління МОЗ, підприємства, які залучаються МОЗ до виконання мобілізаційних завдань.	
7	Забезпечення проведення подальших заходів щодо організації та ведення військового обліку у відповідність до Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921(зі змінами).	Сектор мобілізаційної роботи, Управління по роботі з персоналом, Міністерство охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурні підрозділам з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, підприємства, установи та організації, що належать до сфери управління МОЗ, підприємства, які залучаються МОЗ до виконання мобілізаційних завдань.	постійно
8	Організація та налагодження взаємодії з органами місцевого самоврядування та їх територіальними підрозділами, органами військового управління та військовими комісаріатами/територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки щодо дотримання правил військового обліку, визначених у статті 38 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу».	Сектор мобілізаційної роботи, Міністерство охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, підприємства, установи та організації, які належать до сфери управління МОЗ, підприємства, які залучаються МОЗ до виконання мобілізаційних завдань.	постійно
9	<u>Звірка та своєчасне:</u> - надання у районні (міські) військові комісаріати/ територіальні центри комплектування та соціальної підтримки повідомлень про призовників та військовозобов'язаних, які порушують установлені правила військового обліку, а також повідомлення відповідним районних (міських) військових комісаріатів про прийняття (звільнення) на роботу (навчання) призовників і	Сектор мобілізаційної роботи, Управління по роботі з персоналом, Міністерство охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, підприємства, установи	постійно

	<p>військовозобов'язаних;</p> <p>- надання у районні (міські) військові комісаріати/територіальні центри комплектування та соціальної підтримки повідомлень про призовників та військовозобов'язаних, які порушують установлені правила військового обліку;</p> <p>повідомлення відповідним районних (міських) військових комісаріатів/територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки про прийняття (звільнення) на роботу (навчання) призовників і військовозобов'язаних.</p>	та організації, що належать до сфери управління МОЗ, підприємства, які залучаються МОЗ до виконання мобілізаційних завдань.	
10	Забезпечення своєчасного повідомлення медико-соціальними експертними комісіями, відповідних районних (міських) військових комісаріатів/територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, про призовників і військовозобов'язаних, яких визнано інвалідами.	Директорат якості життя, Сектор мобілізаційної роботи, Міністерство охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, підприємства, установи та організації, що належать до сфери управління МОЗ.	постійно

Завідувач Сектору мобілізаційної роботи

Ганна КЛОПЕНКО